

در پیام‌های تسلیت سران قوا، مراجع تقلید و شخصیت‌های برجسته سیاسی تأکید شد

تداوم راه رهبر فقید

گزارش

گروه سیاسی

سران قوا، مراجع تقلید و شخصیت‌های برجسته

سیاسی در پیامهای جداگانه شهادت رهبر معظم انقلاب را تسلیت گفته و بر ادامه راه ایشان تأکید کردند.

رئیس‌جمهوری در پیام خود آورده است: «با کمال اندوه و تأثر و تأسف، فرمانده بزرگ امت اسلام، رهبرعالی‌قدر و معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی امام‌خامنه‌ای به دست شقی‌ترین اشقیای عالم به شهادت رسید. این رخداد بزرگ‌ترین ابتلای امروز جهان اسلام است. ثرو عالی‌ترین مقام سیاسی جمهوری اسلامی ایران و زعیم و مرجع برجسته جهان تشیع، توسط محور منحوس آمریکایی‌صهیونی، اعلام جنگ آشکار با مسلمانان خصوصاً شیعیان اقصی نقاط عالم محسوب می‌شود. ایران عزیز طی ۳۷ سال هدایت داهایانه و هبیری شهید عالی‌مقام حضرت آیت‌الله‌العظمی امام‌خامنه‌ای، راه نوزائی حضرت امام خمینی (ره) را با صلابت و اقتدار ادامه داد و به کانون استکبارستیزی و استبدادطلبی بدل شد.»

پزشکیان افزوده است: «رهبری بزرگ و الهی که با تکیه بر اراده، رأی و نظر مردم به ملت ایران عزت و کرامت بخشید و چون استوانه‌ای سترگ، خار چشم دشمنان اسلام و ایران بود. تدبیر و دراندیشی، پایه‌ریزی و ایستادگی در برابر ظلم، دبلیستکی به امام خمینی (ره) و آرمان‌های انقلاب اسلامی، رافت و عطفوت، علم و حلم و صداقت و ایمان خالصانه به پروردگار متعال از شهید بلندمرتبه‌ی امام‌خامنه‌ای نامی جاودان و ماندگار در بلندی تاریخ معاصر پایه‌ی‌ای امام خمینی (ره) بر جای گذاشت. حقا که جز شهادت در معرکه نبرد با دشمنان اسلام، شایسته و لایق نام و مقام آیت‌الله‌العظمی سید علی‌خامنه‌ای نبود. جمهوری اسلامی ایران خونخواهی و انتقام‌از عاملین و آمرین این جنایت تاریخی را وظیفه و حق مشروع خود می‌داند و با تمام توان خود به تحقق این مسئولیت و تکلیف بزرگ خواهد پرداخت. »

رئیس‌مجلس شورای آورده است: «اینجانب با تسلیت مجدد به امت اسلامی، ملت شریف ایران و عموم علاقه‌مندان و بهروان این رعیم جاویدان بر عزم راسخ و اراده خلل‌ناپذیر خود برای ادامه راه این بزرگمرد تاریخ تأکید می‌نمایم و از درگاه خداوند متعال، توفیق همدلی و همبستگی روزافزون مسئولان و ملت شریف ایران را در مسیر تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و گسترش عدالت و آزادی در جامعه مسألت دارم.»

محسنی اژه‌ای:دعای ایشان

برای اضمحلال دستگاه کفر اجابت می‌شود
در پیام رئیس قوه قضائیه هم آمده است: «بخوان

«قل اعوذ برب الفلق» که این سرخی از خون فرزند رسول خدا(ص)، ابرمردی از خاندان حسین بن علی علیه‌السلام، رنگ گرفته است. ایران اسلامی یکسره عزا کرده و ماتم‌سرا شده است. حضرت آیت‌الله‌العظمی امام‌خامنه‌ای (قدس سره) رهبری الهی از سلاله رسول اکرم(ص) و خاندان حسین‌بن‌علی(ع) به شهادت رسیدند. نفس مطمئنه‌ای به فرارگام لطف و رحمت خدا عروج کرده است. کلمه طیبه‌ای و نفس راضیه و مرضیه‌ای به سوی حق، صعود کرده است.»

محسنی‌اژه‌ای افزوده است: «امام‌خامنه‌ای عزیز و شهید، در اوج یقین بودند و همین یقین اعلی، ایشان را در مسیر مبارزه با ظلم عالم، استوار و ثابت‌قدم نگاه داشت و بدین واسطه در طول حیات طیبه این رهبر الهی، ذره‌ای شک و تردید و سستی در پیمودن مسیر حق مشاهده نشد. رهبری الهی و شهید ما، مستجاب‌الدعوه است: همان‌طور که دعاهای «اورزقنا الشهادة فی سبیلک» ایشان اجابت شد، بدون تردید دعا ی ایشان برای اضمحلال دستگاه کفر و سلطه نیز اجابت می‌شود. اینجانب، با قلبی مطنون و چشمائی گریان، شهادت قائد امت، حضرت آیت‌الله‌العظمی امام‌خامنه‌ای (قدس سره) را به محضر حضرت بقیه‌الله‌الاعظم اروا‌خانداده و ملت ایران و همه مسلمانان و آزادی‌خواهان جهان تسلیت می‌گویم.»

در بخش دیگری از این پیام آمده است: «رژیم خبیث آمریکا و صهیون ذلیل و زبون بدانند که ملت بزرگ ایران هرگز از خون رهبر قهرمان خویش نخواهد گذشت؛ همان‌گونه که از جنایات شاه مدموم و صدام متجاوز که مزدوران حقیر استکبار بودند، نگذشت. بدون تردید روح ملکوتی امام شهیدمان، حامی و پشتیبان اصلی ما در این نبرد مقدس است. آنچه تسکین آلام است و موجب رضای روح الهی امام شهیدمان می‌شود، به سرانجام رسانیدن راه ایشان و استمرار قدرتمندانه آرمان‌های معظم‌له است؛ در این مسیر نوزائی و الهی، هیچ تعلل و تأخیری جایز نیست.»

قالبیاف: اقتدار و انسجامی

غیرقابل تصور شکل خواهد گرفت

رئیس‌مجلس شورای اسلامی روز یکشنبه در پیامی تصویری، گفت: «دلیل اصلی باور ما به این بزرگمرد تاریخ این بود که ما ایشان را سرباز تام و کمال حضرت ولی عصر عجل‌الله تعالی فرجه الشریف می‌دانیم و سربازی بر او را سربازی برای امام زمان می‌دانستیم و می‌دانیم و اعتقاد راسخ داریم و در این اعتقاد خود ایم دچار تردید نشدیم که این مملکت، مملکت آقا امام زمان است.»
محمد باقر قالبیاف خطاب به مردم افزود: «شما خواهید دید که با تشکیل شورای رهبری، اقتدار و انسجامی غیرقابل تصور هم در مسئولان و هم در قوای دفاعی و هم در مردم شکل خواهد گرفت و تردید نکندیکه نیروهای دفاعی ما هنوز فقط



سید محمد خاتمی**:** این ملت به رغم سختی‌ها و نارضایتی‌ها راه دشوار و آزادی و سربلندی شرافتمندانه

را با تکیه بر توان و تجربه خود خواهد پیمود و نه به دوران سیاه و پر ملالتی برمی‌گردد که با انقلاب از آن رهیده است و نه

به بیگانگی و قیمومیت سلطه زور و فریب را بر سرزنش خود می‌پذیرد

طولانی، شجاعت، مقاومت و بصیرت ایشان را به جهان نشان داده و به همین جهت مورد کینه دشمنان قسم خورده اسلام و مسلمین واقع شده بود. شهادت، مزد جهاد مخلصانه و فوزی عظیم است و امروز روح بلند ایشان عزتمندانه به آرزوی خود رسید و به ملکوت اعلی پیوست تا در جوار رحمت مخصوص خداوند منان آرام گیرد. حفظ استقلال ایران و جمهوری اسلامی همان صراط مستقیمی است که امام ما ترسیم نمود و ایشان با اقتدار آن را ادامه داد و امروزه لازم است مسئولین جمهوری اسلامی با صلابت و حکیمانه در این راه گام بردارند.

سید حسن خمینی:

انتقام این جنایت گرفته خواهد شد

سید حسن خمینی، یادگار امام هم در پیام تسلیت خود نوشت: آن بزرگمرد خلف شایسته‌ای برای امام بزرگوار ما بود که در طول سالیان متمادی کشتی این انقلاب را ناخدایی کرد. شجاعت، سلامت نفس، تقوای الهی و ایستادگی بر آرمان‌های والا، از ایشان شخصیتی کم‌نظیر ساخته بود. امروز قلب‌های همه عاشقانی که منتظرین استوار و مسلمنان غیور و آزادی‌خواه در این مصیبت جانگاه مملؤ از غم و اندوه است؛ و بی‌تردید انتقام این جنایت تا هر زمان که ممکن شود، با بانیان آن گرفته خواهد شد. مردم شریف ایران این بار هم با عبور از این حادثه، راه امام و مسیر خونین عاشورا را خواهند پیمود و با حمایت یکپارچه از تصمیمات مسئولان و درک شرایط حساس کشور، دشمنان اسلام و این آب و خاک را مایوس خواهند کرد. خامنه‌ای عزیز بزرگ بود و بزرگ ماند و با مرگی سرخ برای همیشه قهرمان مردم ایران و مسلمانان جهان خواهد بود؛ و امروز ماییم که باید با شناخت صحیح از شرایط و با توجه به مصالح ملی و اسلامی، راه او را که همان راه امام و راه پیامبران و ائمه اطهار(ع) بود، پیماییم.

زهره مصطفوی، دختر مرحوم امام(ره) هم در پیام تسلیت خود نوشت: شهادت مظلومانه یار شرافتمندانه را با تکیه بر توان و تجربه خود خواهد پیمود و نه به دوران سیاه و پر ملالتی برمی‌گردد که با انقلاب از آن رهیده است و نه قیمومیت بیگانه و سلطه زور و فریب را بر سرزنش خود می‌پذیرد و نه اجازه می‌دهد که ایران عزیز پاره پاره شود و تمامیت از وی و وحدت ملی آن خدشه‌دار گردد.



در ادامه این پیام آمده است: من که در مقاطع مختلف تاریخی از جمله سال‌های اخیر کوشیدامم انتظارات، الزام‌ها، پیشنهاده‌ها و حتی نقدهای منصفانه را برای بهبود نظام حکمرانی و اصلاح رویکردها و رویه‌های مورد اعتراض مردم ابراز کنم و در سطوح مختلف خصوصی و عمومی با صراحت مطالب را گفته‌ام، اینک ضروری می‌دانم که از همه گروه‌ها و قشرهایی که ایران و عزت ملت را پاس می‌دارند، با همه دیدگاه‌های متفاوت و حتی دل‌های زنجیده از ناروایی‌ها و محدودیت‌ها، دعوت کنم که به شرایط پیچیده کنونی و آینده هونلانی ببیندیشند که دشمنان در سודای خلق آنند. راه ما راه آزادی، استقلال، مردم‌سالاری، عدولت‌گتیم که به شرایط پیچیده کنونی و آینده هونلانی ببیندیشند که دشمنان در سودای خلق آنند. راه ما راه آزادی، استقلال، مردم‌سالاری، پیشرفت شرافتمندانه و عادلانه زیستن است و این راهی است روشن که پیمودن آن دشوار و نیازمند خردورزی و مدارا است.

هشدار سید محمد خاتمی

نسبت به سودای دشمنان

سید محمد خاتمی رئیس‌جمهوری اسبق کشورمان نیز در پیامی نوشت: شهادت رهبر معظم انقلاب جنایتی بزرگ و حادثه‌ای دردآور برای

امروز و آینده ایران است. در پیام سید محمد خاتمی آمده است: شهادت رهبر معظم انقلاب، آیت‌الله خامنه‌ای که به دست ناپاک تجاوزگران زورگور رخ داد، جنایتی است بزرگ و حادثه‌ای دردآور برای امروز و آینده ایران و نشانه آشکار از سلطه‌گرایی حاکم بر جهان امروز و خشم و کینی که دشمنان آزادی و استقلال و عزت ایران و اقتدار و یکپارچگی و ایستادن بر پای خود، دارند.

در ادامه پیام خاتمی آمده است: ملت شریف ایران که در جنایت اخیر نه تنها رهبر انقلاب، بلکه انبوهی از شهروندان خود اعم از مسئولان اجرایی، فرماندهان نظامی و مردمان عادی با ویژه صدها تن از کودکان و نوجوانان و کارگران را تاکنون از دست داده است و ده‌ها برآبر آن دچار آسیب‌های سخت شده‌اند، ولی این ملت به رغم سختی‌ها و نارضایتی‌ها راه دشوار و آزادی و سربلندی و زندگی شرافتمندانه را با تکیه بر توان و تجربه خود خواهد پیمود و نه به دوران سیاه و پر ملالتی برمی‌گردد که با انقلاب از آن رهیده است و نه قیمومیت بیگانه و سلطه زور و فریب را بر سرزنش خود می‌پذیرد و نه اجازه می‌دهد که ایران عزیز پاره پاره شود و تمامیت از وی و وحدت ملی آن خدشه‌دار گردد.

پیام تسلیت مراجع عظام تقلید در پی شهادت رهبر انقلاب

در پی شهادت مظلومانه حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مراجع عظام تقلید در پیام‌هایی جداگانه، این فقدان ملی را تسلیت گفتند. در همین راستا، آیت الله سیستانی با صدور بیانیه ای، تأکید کرد: بی‌تردید دشمنان با به شهادت رساندن ایشان و تجاوز گسترده نظامی به کشور، در پی ضربه زدن به ایران عزیز هستند. از ملت بزرگ این مزر و بوم انتظار می‌رود در این شرایط دشوار و حساس، با حفظ وحدت و انسجام ملی، اجازه ندهند متجاوزان به اهداف شوم خود دست یابند. آیت‌الله نوری همدانی در پیامی، ضمن تسلیت شهادت رهبر انقلاب، اعلام کرد: حفظ وحدت و همبستگی و پرهیز از هرگونه اختلاف واجب و ضروری است. باید با حضور در صحنه و انسجام همه اقشار مردم دشمن را ناامید کرد. همچنین آیت‌الله شبیری زنجانی با صدور پیامی، تأکید کرد: با تأثر عمیق، شهادت رهبری معظم آیت‌الله آقای حاج سید علی خامنه‌ای «رضوان الله تعالی علیه» را به حوزه‌های علمیه و بیت مکرم و آفآزادگان گرامی و به مردم صبور و وفادار ایران و عموم مسلمانان جهان تسلیت عرض می‌کنم. آیت‌الله مکارم شیرازی نیز با بیان اینکه شهادت رهبر انقلاب، اگرچه ضایعه بسیار سنگین است گفت: این شهادت‌ها، بهای عزت، استقلال و مقدمهٔ ظهور حضرت ولی عصر (رواحنا فداء) خواهد بود. آیت‌الله سبحانی در پیامی اظهار داشت: حضرت آیت‌الله مصادق راستین این کلام بود که «إنما الحیة عقیده و جهاد»، از دوران جوانی تا اوپسین لحظات عمر شریف خویش، با قلم و بیان و جان و دل، در راه تبیین تعالیم اسلام و مدیریت حکیمانه کشور تلاش نمود. آیت الله جوادی آملی هم در پیام خود آورد: شهادت رهبر بزرگوار حضرت آیت الله خامنه‌ای و شهادت جمعی از فرماندهان سکنه سنگینی است. رهبری که عمر پربرکت را در صیانت اسلام، عزت مسلمین و استقلال مملکت صرف کرد. توصیه مهم آن رهبر راحل، حفظ وحدت امت اسلامی، استقلال مملکت و تمامیت ارضی بود. ارتحال آن قائد عظیم را به امت اسلامی تسلیت گفته، علؤ درجه معظم‌له و صبر جمیل امت اسلامی و اجر جزیل خاندان مکرم ایشان را از خدای سبحان مسألت می‌نماییم.

علی لاریجانی : آمریکا و اسرائیل قلب ملت ایران را سوزاندند: قلب آنها را می‌سوزانیم

ملت از این گردنه باسرافرازی عبور می‌کند

گزارش

دبیر شورای عالی امنیت ملی، گفت: «این حادثه [شهادت رهبر انقلاب] بپرای ملت ایران بسیار تلخ است و آمریکا و اسرائیل قلب ملت ایران را سوزاندند و قلب آنها را می‌سوزانیم.»

به گزارش ایرنا، علی لاریجانی در گفت‌وگویی تلویزیونی اعلام کرد: «دشمنان آژاره‌ای مختلفی به ملت ایران به دلیل فشارهای اقتصادی دادند اما پایداری مردمی وجود داشت و ملت تحمل کردند. این بار در فتنه اخیر برخوردار و واژگون کردند و گفتند ابتدا تفرقه بین ملت ایران ایجاد می‌کنیم و همبستگی را از بین می‌بریم وفضا برای ضربه نهایی ایجاد می‌شود.»

وی افزود: «اینها شروع کردند و طراحی بدی نداشتند اما ملت بیلوغ فکری خود را نشان داد و ۲۲ دی این شرگرد را خنثی کرد. اگرچه خاطر داشته باشید، دو، سه روز بعد از این اتفاق، طراحی برای عملیات نظامی مطرح شد و زمینه‌ها را فراهم کرده بودند.»

ملت و رهبری؛ دو ستون استوار ایران

علی لاریجانی تصریح کرد: «نظامیان آنها به ایشان گفته بودند که این اقدام موفق خواهد بود، چراکه این کشور از دو ستون برخوردار است: یک ستون آن، ملت هوشیار و نترسی است که در این کشور حضور دارد و ستون دیگر، رهبری دانایی است که این کشورها را خنثی می‌کند.»

دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به اظهارات اخیرمشاور ترامپ درباره تسلیم‌ناپذیری مردم ایران، گفت: «دوینکافا پس از مدتی گفته بود که ترامپ تعجب می‌کند که باوجوداین همه امکاناتی که فراهم کرده‌ایم، چرا ملت ایران نمی‌ترسند، چرا تسلیم نمی‌شوند، این همان وضعیتی بود که آنان در مخمله خود ترسیم کرده بودند.»

وی ادامه داد: «آنان به این نتیجه رسیدند تا زمانی که رهبری ایران در دست امام‌خامنه‌ای است

و ایشان با تسلیتی که دارند شرگده‌های آنان را از میان می‌برند، تصمیم گرفتند ابتدا ایشان را هدف قرار دهند.»

لاریجانی تصریح کرد: «این تحلیل میان نظامیان

روایت یوسف پزشکیان از جلسه صبح

دیروز سران و ابلاغ دستورات لازم به وزرا



فرزند و مشاور رئیس‌جمهور روایتی از جلسه صبح دیروز (یکشنبه) سران جمهوری اسلامی ایران برای اتخاذ تدابیر لازم برای ادامه کار منتشر کرد.

به گزارش ایسا، یوسف پزشکیان نوشت: «رهبر انقلاب حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در دفتر خودشان و تعدادی از فرماندهان نظامی که گویا در جلسه شورای دفاع حضور داشتند، دیروز به درجه رفیع شهادت نائل آمده‌اند. رئیس‌جمهوری و تعدادی از مسئولین در این جلسه نبودند.

صبح امروز (یکشنبه) جلسه سران در یک مکان امن برگزار شده و تدابیر لازم برای ادامه کار اتخاذ شده است. طبق اصل یکصد و یازدهم قانون اساسی در صورت عزل یا کناره‌گیری رهبر تا هنگام معرفی رهبر جدید شورایی موقت مرکب از رئیس‌جمهوری، رئیس قوه قضائیه و یکی از فقهای شورای نگهبان به انتخاب مجمع تشخیص مصلحت نظام همه وظایف رهبری را به عهده می‌گیرد. مشخص نیست در جلسه سران چه صحبت‌هایی شده است. منتها با توجه به شرایط امنیتی امکان تشکیل جلسه مجمع تشخیص مصلحت وجود ندارد. شاید بشود با ارتباط اعضا از طریق تلفن کارهای لازم پیگیری شود. با توجه به اینکه آمریکا و اسرائیل به دنبال این هستند که چیزی مشابه عملیات اسرائیل علیه حزب‌الله را در ایران تکرار کنند، هوشیاری اقتضای می‌کند مراقبت‌های لازم برای حفاظت از افراد تأثیرگذار نظامی، امنیتی و سیاسی صورت گیرد. قبل از جلسه سران، از طرف رئیس‌جمهوری با وزرا صحبت شده است که در این شرایط حساس و سخت با تمام توان مسائل مربوط به کشور و زندگی مردم را پیگیری کنند تا امور مهم و ضروری معطل نماند. خدا حافظ مردم و آینده ایران باشد.»

آماده‌باش کامل زیرساخت‌های کشور

برای تداوم خدمات‌رسانی به مردم

سازمان پدافند غیرعامل کشور در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: سربازان شما در سازمان پدافند غیرعامل در حال رصد و پایش تهدیدات هستند تا چرخه زندگی عادی مردم دچار اختلال نشده و خدمات حیاتی بدون وقفه ادامه یابد. به گزارش ایرنا، سازمان پدافند غیرعامل کشور ضمن تأکید بر ادامه وضعیت قرمز برای دستگاه‌های اجرایی، بر الزام تداوم خدمات‌رسانی و حفظ کارکرد عادی زیرساخت‌های حیاتی کشور تأکید کرد. در اطلاعیه شماره ۲ سازمان پدافند غیرعامل کشور آمده است: تمامی نهاد‌های اجرایی کشور ملزمند به اقدامات لازم برای حفاظت دستوراتعمل‌های شهیدان شاطری، آبنشاسان، حجازی و فخری‌زاده، اقدامات لازم برای حفاظت از جان و مال مردم و مصون‌سازی زیرساخت‌ها را به اجرا بگذارند. این اطلاعیه می‌افزاید: همه دستگاه‌های اجرایی موظفند در حوزه‌های راهبردی اقدامات امن‌سازی اضطراری برای پایداری شبکه‌ها، تداوم کارکرد و افزایش تاب‌آوری در برابر تهدیدات را عملیاتی کنند. در پایان اطلاعیه سازمان پدافند غیرعامل تأکید شده است: به ملت قهرمان ایران اطمینان داده می‌شود سربازان شما در سازمان پدافند غیرعامل با همکاری سایر دستگاه‌های کشور، شبانه‌روز در حال رصد و پایش تهدیدات هستند تا به حول و قوه الهی چرخه زندگی عادی مردم دچار اختلال نشده و خدمات حیاتی بدون وقفه ادامه یابد.